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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση με προορισμό τη Μαδρίτη, την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ισπανίας, μια
πόλη που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την ιστορική της αίγλη με τη σύγχρονη αστική ενέργεια.  Ξεκινά η γνωριμία μας με την πόλη
μέσα από μία πανοραμική διαδρομή με το λεωφορείο, κατά την οποία θα πάρουμε μια πρώτη ολοκληρωμένη εικόνα της ισπανικής
πρωτεύουσας. Θα δούμε χαρακτηριστικά σημεία όπως την εντυπωσιακή Plaza Castilla με τους εμβληματικούς δίδυμους πύργους
Puerta de Europa, την περίφημη αρένα ταυρομαχιών Plaza de Toros de Las Ventas, το μεγαλύτερο και πιο επιβλητικό ταυροδρόμιο
της χώρας, καθώς και σύγχρονες λεωφόρους που αποτυπώνουν τον δυναμικό χαρακτήρα της Μαδρίτης. Ακολουθεί περιήγηση στο
ιστορικό και πολιτιστικό κέντρο της Μαδρίτης. Θα γνωρίσουμε τη φημισμένη «Μαδρίτη των Βουρβόνων» με τις μεγάλες
λεωφόρους και τα ανοιχτά αστικά τοπία, καθώς και τη «Μαδρίτη των Αψβούργων» με τα στενά γραφικά δρομάκια και την
αυθεντική μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Θα περάσουμε από τη Γειτονιά των Γραμμάτων (Barrio de las Letras), περιοχή συνδεδεμένη με
σπουδαίους Ισπανούς λογοτέχνες, και θα φτάσουμε σε μερικά από τα πιο εμβληματικά σημεία της πόλης, όπως η Puerta del Sol, η
Plaza Mayor και το Mercado de San Miguel, γεμάτα ζωή, αρώματα και τοπικές γεύσεις. Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς τη
φημισμένη περιοχή του Paseo del Prado και τη λεωφόρο της τέχνης, περνώντας από σημεία όπως η Plaza de Cibeles, η Plaza de
Colón και το Paseo de Recoletos, απολαμβάνοντας τη μεγαλοπρέπεια της ισπανικής πρωτεύουσας. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος
για προσωπικές βόλτες, αγορές ή χαλάρωση στο κέντρο της πόλης. Προαιρετικά, υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης
παράστασης φλαμένκο, για μια αυθεντική εμπειρία ισπανικής κουλτούρας και παράδοσης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
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Ένα μεγάλο και ολοκληρωμένο οδοιπορικό ταξίδι στην καρδιά της Ιβηρικής Χερσονήσου, σχεδιασμένο για ταξιδιώτες που θέλουν να
ζήσουν σε βάθος τον πολιτισμό, την ιστορία και την αυθεντική ατμόσφαιρα της Ισπανίας και της Πορτογαλίας μέσα από ένα
προσεκτικά μελετημένο πρόγραμμα υψηλής ποιότητας. Από τη μεγαλοπρεπή Μαδρίτη και τη μεσαιωνική μαγεία του Τολέδο, μέχρι το
αριστοκρατικό Πόρτο και τη ρομαντική Λισαβόνα, το ταξίδι ξεδιπλώνει βήμα-βήμα την πολλαπλή ταυτότητα της Ιβηρικής. Διασχίζουμε
ιστορικές πόλεις-μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς, ατμοσφαιρικά παλιά κέντρα, εντυπωσιακά φυσικά τοπία και περιοχές με έντονη
πολιτιστική και γαστρονομική παράδοση. Στην Ανδαλουσία, η εμπειρία κορυφώνεται μέσα από την επαφή με την αραβική κληρονομιά,
τα λευκά χωριά, τα παλάτια, τις πλατείες και τη ζωντανή μεσογειακή κουλτούρα που κάνει την περιοχή μοναδική στην Ευρώπη.
Πρόκειται για ένα πλήρως οργανωμένο πρόγραμμα, μελετημένο στη λεπτομέρεια, με ισορροπημένες αποστάσεις, σωστό ρυθμό
μετακινήσεων και εμπειρίες που επιτρέπουν στον ταξιδιώτη να απολαμβάνει κάθε προορισμό χωρίς βιασύνη. Οι διανυκτερεύσεις
έχουν επιλεγεί στρατηγικά, ώστε να εξασφαλίζουν άνεση, ξεκούραση και ουσιαστική γνωριμία με κάθε περιοχή, ενώ οι ξεναγήσεις
καλύπτουν τα σημαντικότερα πολιτιστικά και ιστορικά σημεία κάθε προορισμού. Η φιλοσοφία του προγράμματος βασίζεται στην
ποιότητα της εμπειρίας και όχι στην απλή μετακίνηση από πόλη σε πόλη. Κάθε στάση έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει ουσιαστικό
περιεχόμενο, εικόνες και βιώματα που “δένουν” σε ένα ενιαίο και ολοκληρωμένο ταξιδιωτικό αφήγημα. 

 Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!
Δεν προσφέρουμε απλώς ένα οργανωμένο πρόγραμμα, αλλά μια ολοκληρωμένη ταξιδιωτική εμπειρία με συνέπεια
Προσοχή στη λεπτομέρεια και πραγματική γνώση των προορισμών.
Δίνουμε έμφαση στην ομαλή ροή του ταξιδιού, στην άνεση του γκρουπ, στην ποιοτική επιλογή διαδρομών και στη σωστή χρονική
διαχείριση, ώστε κάθε ημέρα να είναι γεμάτη αλλά όχι κουραστική. 
Η εμπειρία και η οργάνωσή, μας διασφαλίζουν ότι ο ταξιδιώτης απολαμβάνει το μέγιστο κάθε προορισμού, χωρίς άγχος και χωρίς
απρόοπτα.
Με εμάς, το ταξίδι δεν είναι απλώς ένας προορισμός. Είναι μια εμπειρία που σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται με στόχο να μείνει
πραγματικά αξέχαστη.
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Panorama Spain Portugal

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μία από τις πιο εντυπωσιακές και ιστορικές πόλεις της Ισπανίας, το μεσαιωνικό Τολέδο.
Η διαδρομή προς την παλιά πρωτεύουσα της Καστίλης αποκαλύπτει το χαρακτηριστικό τοπίο της ισπανικής ενδοχώρας, μέχρι να
αντικρίσουμε την πόλη–φρούριο που δεσπόζει πάνω από τον ποταμό Τάγο. Το Τολέδο αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς
της UNESCO και είναι γνωστό ως η «Πόλη των Τριών Πολιτισμών», καθώς για αιώνες συνυπήρξαν εδώ Χριστιανοί, Άραβες και
Εβραίοι, αφήνοντας ανεξίτηλα ίχνη στην ιστορία, την αρχιτεκτονική και τον πολιτισμό της πόλης. Κατά την περιήγησή μας θα
περπατήσουμε στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια της μεσαιωνικής πόλης, όπου κάθε γωνιά αποκαλύπτει εικόνες μιας άλλης εποχής.
Θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Τολέδο, ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά μνημεία της Ισπανίας, που
φιλοξενεί ανεκτίμητους καλλιτεχνικούς θησαυρούς. Ξεχωρίζουν έργα του Ελ Γκρέκο, όπως το περίφημο «El Expolio» και η σειρά
των Αποστόλων, καθώς και δημιουργίες των Tiziano, Rafael και Caravaggio. Στη συνέχεια θα δούμε την εκκλησία Santo Tomé,
όπου εκτίθεται το αριστούργημα του Ελ Γκρέκο «Η Ταφή του Κόμητα του Οργκάθ», ένα από τα σημαντικότερα έργα της
ευρωπαϊκής ζωγραφικής. Ακολουθεί βόλτα στην ιστορική εβραϊκή συνοικία Judería, με τα στενά σοκάκια, τις αυλές και τα
παραδοσιακά κτίσματα που διατηρούν αναλλοίωτη τη μεσαιωνική τους ατμόσφαιρα. Θα δούμε επίσης το σπίτι–μουσείο του Ελ
Γκρέκο, το οποίο είναι αφιερωμένο στη ζωή και το έργο του μεγάλου Κρητικού ζωγράφου που ταυτίστηκε όσο λίγοι με το Τολέδο.
Η επίσκεψή μας ολοκληρώνεται με στάση σε εργαστήριο damasquinado, της παραδοσιακής τολεδανικής τέχνης διακόσμησης
μετάλλων με ένθετα χρυσού και ασημιού, μιας τεχνικής που μεταδίδεται από γενιά σε γενιά και αποτελεί σημαντικό κομμάτι της
πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης. Επιστρέφουμε στη Μαδρίτη, όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο Μουσείο Πράδο, μία από τις
σημαντικότερες πινακοθήκες του κόσμου και κορυφαίο σημείο αναφοράς της ευρωπαϊκής τέχνης. Στις πλούσιες συλλογές του
φιλοξενούνται αριστουργήματα των Velázquez, Goya, El Greco, Rubens και Titian, προσφέροντας μια μοναδική γνωριμία με την
ισπανική και ευρωπαϊκή ζωγραφική μέσα από έργα ανεκτίμητης ιστορικής και καλλιτεχνικής αξίας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα
στο ιστορικό κέντρο, αγορές ή γευστικές δοκιμές στις παραδοσιακές γειτονιές της ισπανικής πρωτεύουσας. Διανυκτέρευση. 
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Αφού πάρουμε πρωινό, αναχωρούμε από τη Μαδρίτη και διασχίζοντας τα εκτεταμένα, σχεδόν κινηματογραφικά τοπία της κεντρικής
Ισπανίας, κατευθυνόμαστε προς τη σπουδαία Σαλαμάνκα, μία από τις πιο ιστορικές και επιβλητικές πανεπιστημιουπόλεις της Ευρώπης
και πόλη με τεράστια πολιτιστική και αρχιτεκτονική ακτινοβολία. Η Σαλαμάνκα υποδέχεται τον επισκέπτη με μια μοναδική αίσθηση
χρυσής αρμονίας, καθώς τα περισσότερα κτίρια της είναι χτισμένα από την χαρακτηριστική “χρυσή πέτρα” της περιοχής, η οποία
αντανακλά το φως του ήλιου και χαρίζει στην πόλη μια σχεδόν θεατρική λάμψη. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε την
εμβληματική Plaza Mayor, που θεωρείται μία από τις ωραιότερες και πιο ζωντανές πλατείες της Ισπανίας, σημείο αναφοράς για την
κοινωνική και πολιτιστική ζωή της πόλης. Θα δούμε επίσης το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σαλαμάνκα, ένα από τα αρχαιότερα της
Ευρώπης, το οποίο για αιώνες υπήρξε κέντρο γνώσης, φιλοσοφίας και επιστημών, διαμορφώνοντας την πνευματική ταυτότητα
ολόκληρης της Ιβηρικής. Στο ιστορικό κέντρο θα συναντήσουμε τους δύο καθεδρικούς ναούς, τον παλαιό και τον νέο, που
συνυπάρχουν σε ένα εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό σύνολο, αποτυπώνοντας τη διαχρονική εξέλιξη της θρησκευτικής και καλλιτεχνικής
έκφρασης της πόλης. Στενά δρομάκια, αριστοκρατικές προσόψεις και ζωντανές φοιτητικές εικόνες συνθέτουν μια πόλη που
συνδυάζει ιστορία και νεανική ενέργεια με απόλυτη ισορροπία. Στη συνέχεια συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τα σύνορα Ισπανίας –
Πορτογαλίας, μέσα από μια συνεχώς μεταβαλλόμενη εικόνα της Ιβηρικής υπαίθρου, με ανοιχτούς ορίζοντες, λόφους και
παραδοσιακούς οικισμούς που αποτυπώνουν την αυθεντική ψυχή της ενδοχώρας. Αργά το απόγευμα άφιξη στο μαγευτικό Πόρτο, την
ατμοσφαιρική πόλη του ποταμού Δούρου και παγκόσμια γνωστή για την παραγωγή του ομώνυμου κρασιού. Η πόλη απλώνεται
αμφιθεατρικά στις όχθες του ποταμού, με πολύχρωμα σπίτια, γέφυρες-τοπόσημα και μια ρομαντική, σχεδόν μελαγχολική ομορφιά
που τη χαρακτηρίζει μοναδικά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με τη μαγευτική βραδινή ατμόσφαιρα του Πόρτο.
Διανυκτέρευση.

ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΑΛΑΜΑΝΚΑ – ΠΟΡΤΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινά η γνωριμία μας με τη μαγευτική πόλη του Πόρτο, μια από τις πιο ατμοσφαιρικές και αυθεντικές
πόλεις της Ευρώπης, χτισμένη αμφιθεατρικά στις όχθες του ποταμού Δούρου, όπου η ιστορία, η ναυτική παράδοση και η οινική
κουλτούρα συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Η πόλη διατηρεί μέχρι σήμερα τον μεσαιωνικό της χαρακτήρα, με στενά δρομάκια,
πολύχρωμες προσόψεις και μια ιδιαίτερη αρχιτεκτονική ταυτότητα που “κατεβαίνει” προς το ποτάμι δημιουργώντας εικόνες
μοναδικής αισθητικής. Ξεκινάμε από την ιστορική περιοχή της Ριμπέιρα, την πιο ζωντανή και γραφική συνοικία της πόλης, όπου οι
παλιές αποβάθρες του ποταμού θυμίζουν την εμπορική ακμή του Πόρτο. Εδώ θα δούμε τις πολύχρωμες προσόψεις των σπιτιών, τα
παραδοσιακά καταστήματα και τα στενά δρομάκια που οδηγούν κατευθείαν στην καρδιά της παλιάς πόλης. Η περιοχή παραμένει
σημείο αναφοράς για την καθημερινή ζωή, με καφετέριες, εστιατόρια και υπαίθριες εικόνες που αποτυπώνουν τον αυθεντικό
χαρακτήρα της πόλης. Συνεχίζουμε προς την άνω πόλη, όπου θα δούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό Sé do Porto, ένα από τα
σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία της πόλης, καθώς και το ιστορικό κτίριο των σιδηροδρόμων São Bento, γνωστό για το
εντυπωσιακό του εσωτερικό με τα χαρακτηριστικά azulejos που αφηγούνται σκηνές από την πορτογαλική ιστορία. Στη συνέχεια θα
δούμε τον χρυσοποίκιλτο ναό του São Francisco, ένα από τα πιο εντυπωσιακά θρησκευτικά κτίρια της Πορτογαλίας, καθώς και το
εμβληματικό Palácio da Bolsa, πρώην χρηματιστήριο και σήμερα σύμβολο της εμπορικής ιστορίας της πόλης, με εξαιρετικής
αισθητικής εσωτερικούς χώρους. Μετά το τέλος της ξενάγησης, προτείνεται προαιρετικά επίσκεψη σε παραδοσιακό κελάρι
κρασιού στις όχθες του Δούρου, στην περιοχή Vila Nova de Gaia, όπου ωριμάζει το περίφημο κρασί Porto. Εκεί θα έχουμε την
ευκαιρία να γνωρίσουμε τη διαδικασία παραγωγής και παλαίωσης και να δοκιμάσουμε το εμβληματικό κρασί σε ειδικό ποτήρι
“cálice”, απολαμβάνοντας το πλούσιο άρωμα και τη χαρακτηριστική του γεύση. Επιστροφή στο Πόρτο. Διανυκτέρευση. 
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Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μια συναρπαστική διαδρομή μέσα από την αυθεντική Πορτογαλία, με κατεύθυνση την
καρδιά της ιστορίας, της παράδοσης και της πολιτιστικής της κληρονομιάς. Πρώτος μας σταθμός το Αβέιρο, τη λεγόμενη “Βενετία
της Πορτογαλίας”. Μια πόλη που γοητεύει με τα κανάλια της, τις χαρακτηριστικές πολύχρωμες βάρκες moliceiros και την ιδιαίτερη
αρχιτεκτονική της, όπου το νερό και η στεριά συνυπάρχουν σε απόλυτη αρμονία. Χρόνος για βόλτα και σύντομη γνωριμία με την
ατμόσφαιρα μιας από τις πιο ρομαντικές πόλεις της χώρας. Ακολουθεί η Κοΐμπρα, η ιστορική πανεπιστημιούπολη της Πορτογαλίας
και μία από τις αρχαιότερες της Ευρώπης. Η πόλη ξεχωρίζει για το εμβληματικό της Πανεπιστήμιο, που δεσπόζει στην άνω πόλη,
αλλά και για το ιστορικό της κέντρο με τα λιθόστρωτα σοκάκια, τα παραδοσιακά κτίρια και την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού, όπου
βρίσκεται και το βασιλικό μαυσωλείο του πρώτου βασιλιά της Πορτογαλίας. Η Κοΐμπρα αποπνέει μια έντονη πνευματικότητα,
συνδυάζοντας ιστορία, νεανική ζωντάνια και πολιτισμό. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το παραμυθένιο Ομπίντος, ένα από τα
πιο καλοδιατηρημένα και γοητευτικά μεσαιωνικά χωριά της Πορτογαλίας. Περιτριγυρισμένο από εντυπωσιακά τείχη που
διατηρούνται σχεδόν αναλλοίωτα μέσα στους αιώνες, το Ομπίντος μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από σελίδες μεσαιωνικού
παραμυθιού. Τα λευκά ασβεστωμένα σπίτια με τις χαρακτηριστικές μπλε και κίτρινες λεπτομέρειες, οι ανθισμένες βουκαμβίλιες, τα
λιθόστρωτα σοκάκια και οι μικρές γραφικές πλατείες δημιουργούν μια ατμόσφαιρα αυθεντική και ιδιαίτερα ρομαντική. Κατά την
περιήγησή μας θα απολαύσουμε την ξεχωριστή αρχιτεκτονική του οικισμού, θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια που οδηγούν
προς το επιβλητικό κάστρο και θα γνωρίσουμε έναν τόπο που υπήρξε για αιώνες αγαπημένο δώρο των Πορτογάλων βασιλέων
προς τις βασίλισσές τους, γεγονός που του χάρισε τον χαρακτηρισμό «Χωριό των Βασιλισσών». Από τα τείχη του χωριού η θέα
προς τη γύρω πορτογαλική ύπαιθρο είναι πραγματικά μαγευτική, ενώ η ατμόσφαιρα του Ομπίντος αποτελεί μία από τις πιο
αυθεντικές και φωτογενείς εμπειρίες ολόκληρης της χώρας. Τελικός προορισμός η Λισαβόνα, η φωτεινή πρωτεύουσα της
Πορτογαλίας, όπου φτάνουμε για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη που συνδυάζει μοναδικά
παράδοση, θάλασσα και αστική κομψότητα. Διανυκτέρευση. 

ΠΟΡΤΟ – ΑΒΕΪΡΟ – ΚΟΪΜΠΡΑ – ΟΜΠΙΝΤΟΣ – ΛΙΣΑΒΟΝΑ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ξενάγηση της Λισαβόνας, της γοητευτικής πρωτεύουσας της Πορτογαλίας, μιας
πόλης που συνδυάζει αρμονικά τη ναυτική της παράδοση με τη μεγάλη ιστορική και πολιτιστική της κληρονομιά. Χτισμένη στις
όχθες του ποταμού Τάγου και απλωμένη πάνω σε επτά λόφους, η Λισαβόνα γοητεύει τον επισκέπτη με τα ιστορικά της μνημεία, τις
κομψές λεωφόρους, τα πολύχρωμα κτίρια και τη μοναδική της ατμόσφαιρα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε
τις σημαντικότερες περιοχές της πόλης και θα δούμε το επιβλητικό Jerónimos Monastery, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της
χώρας και αριστούργημα του μανουελίνικου αρχιτεκτονικού ρυθμού, που χτίστηκε για να τιμήσει τα μεγάλα θαλάσσια
κατορθώματα των Πορτογάλων εξερευνητών. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην ιστορική περιοχή του Μπελέμ, όπου θα δούμε
εξωτερικά τον εμβληματικό Belém Tower, ένα από τα σημαντικότερα σύμβολα της Πορτογαλίας και μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO. Θα επισκεφθούμε ακόμη το εντυπωσιακό Monument to the Discoveries, αφιερωμένο στους μεγάλους
θαλασσοπόρους και εξερευνητές που άνοιξαν νέους δρόμους προς τον κόσμο κατά τον 15ο και 16ο αιώνα. Στη συνέχεια
αναχωρούμε για τη μαγευτική Sintra, έναν από τους πιο ρομαντικούς προορισμούς της Ευρώπης και αγαπημένο θερινό καταφύγιο
της πορτογαλικής βασιλικής οικογένειας. Χτισμένη μέσα σε καταπράσινους λόφους και περιτριγυρισμένη από δάση, επαύλεις και
αριστοκρατικά παλάτια, η Σίντρα αποπνέει μια ατμόσφαιρα που θυμίζει παραμύθι. Στο ιστορικό της κέντρο θα δούμε εξωτερικά το
National Palace of Sintra, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα βασιλικά ανάκτορα της χώρας, γνωστό για τις χαρακτηριστικές δίδυμες
κωνικές καμινάδες του. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της πόλης, ανάμεσα σε παραδοσιακά σπίτια, μικρά καταστήματα,
όμορφες πλατείες και ατμοσφαιρικά καφέ, απολαμβάνοντας τη μοναδική γοητεία αυτού του ξεχωριστού τόπου. Στη συνέχεια
αναχωρούμε για το κοσμοπολίτικο Cascais, ένα από τα πιο όμορφα παραθαλάσσια θέρετρα της Πορτογαλίας, το οποίο υπήρξε
αγαπημένος προορισμός της πορτογαλικής αριστοκρατίας και της βασιλικής οικογένειας. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε
το γραφικό ιστορικό κέντρο με τα κομψά αρχοντικά, τα πλακόστρωτα δρομάκια, τη μαρίνα και τις όμορφες παραλίες που
συνθέτουν τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τη θέα προς τον Ατλαντικό Ωκεανό και να
γνωρίσουμε έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς της πορτογαλικής Ριβιέρας. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και
χαλάρωση στο γραφικό κέντρο του Κασκάις, απολαμβάνοντας την παραθαλάσσια ατμόσφαιρα, τα καφέ, τα μικρά καταστήματα και
τις όμορφες εικόνες του Ατλαντικού. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Λισαβόνα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό
κέντρο της πόλης, γνωριμία με τις γραφικές συνοικίες, καφέ και χαλάρωση στους ατμοσφαιρικούς δρόμους της πορτογαλικής
πρωτεύουσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

ΛΙΣΑΒΟΝΑ -ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΙΝΤΡΑ 
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από τη Λισαβόνα με πορεία προς τα νότια της Ιβηρικής Χερσονήσου, μέσα από μια όμορφη
διαδρομή που διασχίζει την πορτογαλική ύπαιθρο με τις απαλές εναλλαγές τοπίων, τους λόφους και τους παραδοσιακούς
οικισμούς, καθώς σταδιακά περνάμε στην ισπανική γη. Πρώτος μας σταθμός η εντυπωσιακή Μέριντα, μια πόλη–ζωντανό μουσείο
της ρωμαϊκής εποχής και μία από τις σημαντικότερες αρχαιολογικές τοποθεσίες της Ιβηρικής. Εδώ ο χρόνος μοιάζει να έχει
σταματήσει, καθώς μνημεία όπως το ρωμαϊκό θέατρο, το αμφιθέατρο και οι αρχαίες γέφυρες αποκαλύπτουν το μεγαλείο της
Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και δημιουργούν μια μοναδική ατμόσφαιρα ιστορικού ταξιδιού. Αργά το απόγευμα άφιξη στη μαγευτική
Σεβίλλη, την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας και μία από τις πιο ζωντανές και ατμοσφαιρικές πόλεις της Ισπανίας. Η πόλη
εντυπωσιάζει με τις δεντροστοιχίες από πορτοκαλιές, τις μεγάλες πλατείες, τα αριστοκρατικά κτίρια και τη μοναδική ισορροπία
ανάμεσα στην παράδοση και τη σύγχρονη ζωή. Στενά σοκάκια, φλαμένκο, αρώματα από tapas bars και έντονος πολιτιστικός
παλμός συνθέτουν μια εμπειρία γεμάτη εικόνες και συναισθήματα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με τη
φωτισμένη πόλη. Διανυκτέρευση. 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ -ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΙΝΤΡΑ 
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηηη

Panorama Spain Portugal



Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία με τη μαγευτική Σεβίλλη, την αδιαμφισβήτητη πρωτεύουσα της
Ανδαλουσίας και μία από τις πιο ατμοσφαιρικές πόλεις της Ισπανίας. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Γουαδαλκιβίρ, η πόλη υπήρξε για αιώνες το
σημαντικότερο εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο της Ισπανικής Αυτοκρατορίας, διατηρώντας μέχρι σήμερα τον αριστοκρατικό της χαρακτήρα και τη
μοναδική ανδαλουσιανή της γοητεία. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα δούμε τον
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Σεβίλλης, έναν από τους μεγαλύτερους γοτθικούς ναούς του κόσμου, όπου βρίσκεται και ο τάφος του Χριστόφορου
Κολόμβου. Δίπλα του δεσπόζει η περίφημη Giralda, το εμβληματικό σύμβολο της πόλης, που ξεκίνησε ως μιναρές κατά την αραβική περίοδο και
σήμερα αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μνημεία της Ισπανίας. Συνεχίζουμε με το εντυπωσιακό συγκρότημα του Real Alcázar (εξωτερική
επίσκεψη), του παλαιότερου βασιλικού παλατιού της Ευρώπης που εξακολουθεί να χρησιμοποιείται μέχρι σήμερα. Η μοναδική μίξη αραβικής,
γοτθικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής καθιστά το μνημείο ένα από τα σπουδαιότερα της Ανδαλουσίας. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται στην
εντυπωσιακή Plaza de España, ένα από τα ομορφότερα αρχιτεκτονικά σύνολα της χώρας, με τα χαρακτηριστικά κανάλια, τις γέφυρες και τα
επιβλητικά ημικυκλικά κτίρια που δημιουργήθηκαν για τη Διεθνή Έκθεση του 1929. Θα περιηγηθούμε επίσης στο καταπράσινο Πάρκο María Luisa,
το μεγαλύτερο και ομορφότερο πάρκο της Σεβίλλης. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στη γοητευτική συνοικία Santa Cruz, την παλιά εβραϊκή
γειτονιά της Σεβίλλης. Τα στενά σοκάκια, οι ανθισμένες αυλές, τα παραδοσιακά σπίτια και οι μικρές πλατείες δημιουργούν μία από τις πιο
χαρακτηριστικές εικόνες της αυθεντικής Ανδαλουσίας. Μετά το τέλος της ξενάγησης θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτες, αγορές και γευστικές
ανακαλύψεις στα περίφημα tapas bars της πόλης. Η Σεβίλλη είναι μια πόλη που ζει στους ρυθμούς του φλαμένκο και κάθε γωνιά της αποπνέει
μουσική, χρώμα, ιστορία και έντονο ισπανικό ταπεραμέντο. Διανυκτέρευση στη Σεβίλλη.

ΣΕΒΙΛΛΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ8  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση από τη μαγευτική Σεβίλλη με προορισμό την ιστορική Κόρδοβα, μία από τις σημαντικότερες πόλεις της αραβικής Ισπανίας
και ένα από τα λαμπρότερα πνευματικά και πολιτιστικά κέντρα της Μεσαιωνικής Ευρώπης. Κατά την περίοδο του Χαλιφάτου, η Κόρδοβα υπήρξε μία
από τις μεγαλύτερες και πιο ανεπτυγμένες πόλεις του κόσμου, σημείο συνάντησης πολιτισμών, επιστημών, φιλοσοφίας και τεχνών. Κορυφαίο
σημείο της επίσκεψής μας αποτελεί το περίφημο Mezquita-Catedral, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Ισπανίας και μοναδικό δείγμα
συνύπαρξης ισλαμικής και χριστιανικής αρχιτεκτονικής. Οι ατελείωτες σειρές κιόνων, οι χαρακτηριστικές ερυθρόλευκες αψίδες και η επιβλητική
ατμόσφαιρα του εσωτερικού δημιουργούν ένα θέαμα που προκαλεί πραγματικό δέος και κατατάσσει το μνημείο ανάμεσα στα σπουδαιότερα της
Ευρώπης. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στη γραφική εβραϊκή συνοικία Judería, ένα από τα πιο γοητευτικά τμήματα της πόλης. Τα στενά
λιθόστρωτα σοκάκια, οι κατάλευκες προσόψεις, οι ανθισμένες αυλές και τα παραδοσιακά patios συνθέτουν ένα αυθεντικό σκηνικό ανδαλουσιανής
ομορφιάς. Θα δούμε ακόμη τη Ρωμαϊκή Γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του ποταμού Γουαδαλκιβίρ, καθώς και σημαντικά ιστορικά σημεία που
μαρτυρούν τη μακραίωνη πορεία της πόλης μέσα στους αιώνες. Χρόνος για να απολαύσουμε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της Κόρδοβα, μιας πόλης
που συνδυάζει αρμονικά αραβικές, εβραϊκές και χριστιανικές επιρροές, προσφέροντας στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία πολιτισμού και
ιστορίας. Αναχώρηση στη συνέχεια για τη μαγευτική Γρανάδα, μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και ιστορικές πόλεις της Ανδαλουσίας, χτισμένη στους
πρόποδες της επιβλητικής οροσειράς της Sierra Nevada. Η Γρανάδα υπήρξε το τελευταίο προπύργιο των Μαυριτανών στην Ιβηρική και μέχρι
σήμερα διατηρεί έντονα τα στοιχεία της αραβικής της κληρονομιάς, δημιουργώντας μια μοναδική πολιτιστική ταυτότητα που δεν συναντάται σε
καμία άλλη ισπανική πόλη. Καθώς πλησιάζουμε στην πόλη, αποκαλύπτεται ένα εντυπωσιακό σκηνικό με λόφους, παλιά αραβικά προάστια, ιστορικά
κτίρια και στενά ανηφορικά σοκάκια που διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία περασμένων αιώνων. Η ατμόσφαιρα της Γρανάδας είναι γεμάτη
ζωντάνια, χρώματα και αρώματα, ενώ η συνύπαρξη της αραβικής παράδοσης με τη σύγχρονη ισπανική κουλτούρα δημιουργεί μια ιδιαίτερα
γοητευτική εικόνα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία σας με την πόλη, όπου οι
παραδοσιακές συνοικίες, τα tapas bars, οι μικρές πλατείες και οι ήχοι της ανδαλουσιανής μουσικής συνθέτουν μια ατμόσφαιρα αυθεντική και
ξεχωριστή. Η βραδινή Γρανάδα, φωτισμένη και γεμάτη ζωή, αποτελεί ιδανικό επίλογο μιας ημέρας γεμάτης ιστορία, πολιτισμό και εικόνες από τη
σπουδαιότερη ίσως πλευρά της Ανδαλουσίας. Διανυκτέρευση. 

ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ
999      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ9  ΗΜΕΡΑηηηη

Panorama Spain Portugal

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την περίφημη Αλάμπρα, το εμβληματικό μνημειακό συγκρότημα της Γρανάδας, γνωστό και ως «Κόκκινο Φρούριο»
από την αραβική ονομασία του. Χτισμένη σε στρατηγική θέση πάνω σε λόφο με θέα την πόλη και περιτριγυρισμένη από καταπράσινο φυσικό τοπίο,
η Αλάμπρα αποτέλεσε το σημαντικότερο διοικητικό και βασιλικό κέντρο των Ναζαρίδων ηγεμόνων της Ανδαλουσίας. Το εντυπωσιακό αυτό σύνολο
παλατιών, οχυρώσεων και αυλών αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα δείγματα ισλαμικής αρχιτεκτονικής στην Ευρώπη και έχει ενταχθεί στον
Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε τους περίφημους κήπους του Χενεραλίφε, έναν χώρο
μοναδικής αισθητικής με σιντριβάνια, αυλές, αρωματικούς κήπους και το θερινό ανάκτορο των ηγεμόνων της Γρανάδας, που προσφέρει πανοραμική
θέα στην πόλη και στα γύρω βουνά. Ακολουθεί περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Γρανάδας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε
τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Κατά τη βόλτα μας θα δούμε σημαντικά αξιοθέατα, όπως τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, το Βασιλικό
Παρεκκλήσι, τα γραφικά στενά της παλιάς αγοράς που θυμίζουν το αραβικό παρελθόν της πόλης, την πολυσύχναστη Plaza Nueva και τις όχθες του
ποταμού Ντάρο, που διασχίζει μία από τις πιο ατμοσφαιρικές γειτονιές της Γρανάδας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη μαγευτική Ρόντα, μία από τις
πιο εντυπωσιακές και φωτογραφημένες πόλεις της Ανδαλουσίας. Χτισμένη πάνω σε εντυπωσιακό φαράγγι, η πόλη χωρίζεται στα δύο από το El
Tajo, ενώ η περίφημη γέφυρα Puente Nuevo ενώνει τις δύο πλευρές προσφέροντας συγκλονιστική θέα. Κατά την περιήγησή μας θα απολαύσουμε
τις γραφικές πλατείες, τα λευκά ανδαλουσιανά σπίτια, τα αριστοκρατικά μέγαρα και τα στενά δρομάκια που διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία μιας
άλλης εποχής. Η Ρόντα θεωρείται από τις πιο αυθεντικές εικόνες της Ανδαλουσίας και από τις πιο αγαπημένες πόλεις επισκεπτών και καλλιτεχνών. Η
διαδρομή συνεχίζεται προς τη μεσογειακή Μάλαγα, γενέτειρα του Πάμπλο Πικάσο και μία από τις σημαντικότερες πόλεις της Costa del Sol. Η πόλη
συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό και σύγχρονη ζωή, με παραλιακούς δρόμους, φοίνικες, κομψές πλατείες και έντονη μεσογειακή ενέργεια. Θα έχουμε
χρόνο για τελευταία γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της πόλης, όπου η ανδαλουσιανή αρχιτεκτονική, οι ζωντανές πλατείες και η χαλαρή
ατμόσφαιρα προσφέρουν το ιδανικό κλείσιμο του ταξιδιού. Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μάλαγα για την πτήση επιστροφής.
Αποχαιρετούμε την Ιβηρική Χερσόνησο γεμάτοι εικόνες, γεύσεις, αρώματα και αναμνήσεις από ένα ταξίδι που συνδύασε τη βασιλική Ισπανία, τη
γοητευτική Πορτογαλία και τη μαγευτική Ανδαλουσία, μέσα από τα σημαντικότερα μνημεία, τις ιστορικές πόλεις και τα αυθεντικά τοπία της.

ΓΡΑΝΑΔΑ – ΡΟΝΤΑ – ΜΑΛΑΓΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
101010      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ10  ΗΜΕΡΑηηηη



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AEGEAN 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 23 κιλά)
Διαμονή για 9 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα και προαιρετικές υπηρεσίες
Διελεύσεις πόλεων, Πάρκινγκ, checkpoints: 45€ ανά άτομο
Φόροι διαμονής : 20 ευρώ για τις 9 διανυκτερεύσεις
Ξενάγηση στο Μουσείο prado : 30 ευρώ είσοδος με ξενάγηση
Ξενάγηση στο Παλάτι Μπόλσα : 15 ευρώ είσοδος με ξενάγηση

*Για την επίσκεψη στην Alhambra απαιτείται η έκδοση ονομαστικών εισιτηρίων (τουλάχιστον 2 μήνες πριν). Παρακαλούμε κατά
την κράτησή σας να μας αποστείλετε άμεσα ονοματεπώνυμο και στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου, όπως ακριβώς αναγράφονται
στο έγγραφο. Με την παραλαβή της κράτησης και των στοιχείων σας θα προχωρούμε άμεσα στην κράτηση των εισιτηρίων, καθώς
η διαθεσιμότητα είναι περιορισμένη και εξαντλείται γρήγορα.

Panorama Spain Portugal
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

10 ΗΜΕΡΕΣ
13 Οκτωβρίου

ΜΑΔΡΙΤΗ: 
NOVOTEL CITY LAS VENTAS 4* 

 

ΠΟΡΤΟ: 
OCA ORIENTAL PORTO 4* 

 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ:
NEYA LISBOA 4* 

 

ΣΕΒΙΛΛΗ:
HOTEL ILUNION ALCORA 4*  

ΓΡΑΝΑΔΑ:
EUROSTARS SAN ANTON 4* 

1460 1390 1150 595

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- ΑΘΗΝΑ

06:00-06:50
ΑΘΗΝΑ- ΜΑΔΡΙΤΗ

09:10 - 12:00

ΜΑΛΑΓΑ-ΑΘΗΝA
02:05 - 06:30

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΚΗ
08:00 - 08:55

 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€


	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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	Πανόραμα Ισπανίας & Πορτογαλίας
	10+1 ΗΜΕΡΕΣ
	ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΡΑΔΟ - ΣΑΛΑΜΑΝΚΑ - ΠΟΡΤΟ ΑΒΕΪΡΟ - ΚΟΪΜΠΡΑ – ΟΜΠΙΝΤΟΣ – ΛΙΣΑΒΟΝΑ - ΣΙΝΤΡΑ - ΜΕΡΙΝΤΑ ΣΕΒΙΛΛΗ - ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ - ΡΟΝΤΑ - ΜΑΛΑΓΑ
	Ένα μεγάλο και ολοκληρωμένο οδοιπορικό ταξίδι στην καρδιά της Ιβηρικής Χερσονήσου, σχεδιασμένο για ταξιδιώτες που θέλουν να ζήσουν σε βάθος τον πολιτισμό, την ιστορία και την αυθεντική ατμόσφαιρα της Ισπανίας και της Πορτογαλίας μέσα από ένα προσεκτικά μελετημένο πρόγραμμα υψηλής ποιότητας. Από τη μεγαλοπρεπή Μαδρίτη και τη μεσαιωνική μαγεία του Τολέδο, μέχρι το αριστοκρατικό Πόρτο και τη ρομαντική Λισαβόνα, το ταξίδι ξεδιπλώνει βήμα-βήμα την πολλαπλή ταυτότητα της Ιβηρικής. Διασχίζουμε ιστορικές πόλεις-μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς, ατμοσφαιρικά παλιά κέντρα, εντυπωσιακά φυσικά τοπία και περιοχές με έντονη πολιτιστική και γαστρονομική παράδοση. Στην Ανδαλουσία, η εμπειρία κορυφώνεται μέσα από την επαφή με την αραβική κληρονομιά, τα λευκά χωριά, τα παλάτια, τις πλατείες και τη ζωντανή μεσογειακή κουλτούρα που κάνει την περιοχή μοναδική στην Ευρώπη. Πρόκειται για ένα πλήρως οργανωμένο πρόγραμμα, μελετημένο στη λεπτομέρεια, με ισορροπημένες αποστάσεις, σωστό ρυθμό μετακινήσεων και εμπειρίες που επιτρέπουν στον ταξιδιώτη να απολαμβάνει κάθε προορισμό χωρίς βιασύνη. Οι διανυκτερεύσεις έχουν επιλεγεί στρατηγικά, ώστε να εξασφαλίζουν άνεση, ξεκούραση και ουσιαστική γνωριμία με κάθε περιοχή, ενώ οι ξεναγήσεις καλύπτουν τα σημαντικότερα πολιτιστικά και ιστορικά σημεία κάθε προορισμού. Η φιλοσοφία του προγράμματος βασίζεται στην ποιότητα της εμπειρίας και όχι στην απλή μετακίνηση από πόλη σε πόλη. Κάθε στάση έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει ουσιαστικό περιεχόμενο, εικόνες και βιώματα που “δένουν” σε ένα ενιαίο και ολοκληρωμένο ταξιδιωτικό αφήγημα.
	Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!


	1  ΗΜΕΡΑ
	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΑΔΡΙΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
	Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση με προορισμό τη Μαδρίτη, την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ισπανίας, μια πόλη που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την ιστορική της αίγλη με τη σύγχρονη αστική ενέργεια.  Ξεκινά η γνωριμία μας με την πόλη μέσα από μία πανοραμική διαδρομή με το λεωφορείο, κατά την οποία θα πάρουμε μια πρώτη ολοκληρωμένη εικόνα της ισπανικής πρωτεύουσας. Θα δούμε χαρακτηριστικά σημεία όπως την εντυπωσιακή Plaza Castilla με τους εμβληματικούς δίδυμους πύργους Puerta de Europa, την περίφημη αρένα ταυρομαχιών Plaza de Toros de Las Ventas, το μεγαλύτερο και πιο επιβλητικό ταυροδρόμιο της χώρας, καθώς και σύγχρονες λεωφόρους που αποτυπώνουν τον δυναμικό χαρακτήρα της Μαδρίτης. Ακολουθεί περιήγηση στο ιστορικό και πολιτιστικό κέντρο της Μαδρίτης. Θα γνωρίσουμε τη φημισμένη «Μαδρίτη των Βουρβόνων» με τις μεγάλες λεωφόρους και τα ανοιχτά αστικά τοπία, καθώς και τη «Μαδρίτη των Αψβούργων» με τα στενά γραφικά δρομάκια και την αυθεντική μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Θα περάσουμε από τη Γειτονιά των Γραμμάτων (Barrio de las Letras), περιοχή συνδεδεμένη με σπουδαίους Ισπανούς λογοτέχνες, και θα φτάσουμε σε μερικά από τα πιο εμβληματικά σημεία της πόλης, όπως η Puerta del Sol, η Plaza Mayor και το Mercado de San Miguel, γεμάτα ζωή, αρώματα και τοπικές γεύσεις. Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς τη φημισμένη περιοχή του Paseo del Prado και τη λεωφόρο της τέχνης, περνώντας από σημεία όπως η Plaza de Cibeles, η Plaza de Colón και το Paseo de Recoletos, απολαμβάνοντας τη μεγαλοπρέπεια της ισπανικής πρωτεύουσας. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος για προσωπικές βόλτες, αγορές ή χαλάρωση στο κέντρο της πόλης. Προαιρετικά, υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης παράστασης φλαμένκο, για μια αυθεντική εμπειρία ισπανικής κουλτούρας και παράδοσης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
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	8  ΗΜΕΡΑ
	ΣΕΒΙΛΛΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

	9  ΗΜΕΡΑ
	ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ
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	ΓΡΑΝΑΔΑ – ΡΟΝΤΑ – ΜΑΛΑΓΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
	ΤΙΜΗ ΣΕ  ΔΙΚΛΙΝΟ
	ΤΙΜΗ ΣΕ  ΤΡΙΚΛΙΝΟ
	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.

	10 ΗΜΕΡΕΣ 13 Οκτωβρίου
	ΜΑΔΡΙΤΗ:  NOVOTEL CITY LAS VENTAS 4*
	ΠΟΡΤΟ:  OCA ORIENTAL PORTO 4*
	ΛΙΣΑΒΟΝΑ: NEYA LISBOA 4*
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